

## KÖRKÉP

**BORDÁNY.** Holnap 10 és 13 között véradásra várják az önkénteseket a faluház nagytermébe.

**KÜBEKHÁZA.** Lehetőségek egyenlősége címmel tartanak előadásokat a polgármesteri hivatal házasságkötő termében ma, május 8-án, június 5-én, július 3-án, alkalmanként 14 és 15 óra között. Az Európai Unió HEFOP programjának támogatásával működő mobil tanácsadó szolgálat a lakosságot tanfolyamokról, álláslehetőségekről, felnőttképzésről, az élethosszig tartó tanulásról, a szakképzések rendszeréről, pályázatokról tájékoztatja. Információ az info@kubekhaza.hu e-mail-címen kérhető, és a www.tudasklaszter.hu honlapon olvasható.

**FORRÁSKÚT.** Ma 16 órától a művelődési házban a Remény Nagycsaládok Egyesület forráskúti csoportja tartja gyűlését.

**MÓRAHALOM.** A Móra Ferenc Általános Művelődési Központban a Móra-hétben ma rendezik meg a megyei ugróköteli diákolimpiát. Szintén ma tartanak bűnmegelőzési napot a Szegedi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési alosztályának munkatársai. – A Verespaták múltja, jelene, jövője képekben című kiállítás tekinthető meg az Aranyszöm Rendezvényházban.

**RUZSA.** Az Országos Vérellátó Szolgálat holnap 9.30 és 14.30 között véradást rendez a Móra Ferenc Művelődési Házban. A véradásra jelentkezők a személyi igazolványukat és taj-kártyájukat feltétlenül vigyék magukkal!

**SÁNDORFALVA.** A Pallavicini Sándor Általános Iskola első osztályaiba ma és holnap 8 és 16 óra között lehet beiratni a gyerekeket az iskola központi épületében. A pótbéiratkozás időpontja: április 26., 27. A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, taj-száma (betegbiztosítási kártya), az egyik szülő személyi igazolványa és az óvodai szakvélemény.

**SZEGED.** A Kossuth Zsuzsanna Gimnázium és Egészségügyi Szakképző Iskola ma és holnap országos tudományos diákkonferenciát rendez egészségügyi és szociális profilú iskolák részvételével. A rendezvényt ma 11 órakor nyitják meg a városháza dísztermében, majd előadások hangzanak el egyebek mellett az elhízásról, a mellrák megelőzéséről, az inkontinenciáról. A rendezvény holnap a Dugonics András Piarista Gimnáziumban folytatódik.

**SZŐREG.** Ma délelőtt 9 órától húsvéti nagytakarítást végeznek a szőregi iskola diákjai és civil szervezetei. A városrész 50 utcáját gyerekek és felnőttek közösen tisztítják meg. Gyülekező a Rózsák terén. A környezetgazdálkodási kht. védőfelszerelést és szemeteszsákokat biztosít a résztvevőknek, akik ma virágokat is ültetnek a Hősök terén és a Gózmalom utcai buszvégállomáson, amelynek egymillió forintból készült el rekonstrukciója. A felújítást Iványi Aurél képviselő a választókerületi alaphól valóította meg.

Az árusok semmit nem tudnak a nyitásról – A környéknek nem hiányzik

# Ismét csúszik a kispiac átadása

Az utolsó ígéret úgy hangzott, hogy tél végére beköltözhetnek a szegedi Szent István téri új piac bérlői. A tél elmaradt és a beköltözés is. A pavilonok elkészültek, nyitásra kész a virágüzlet és a tejbolt. A hatóság malmai viszont lassan őrölnek, a nyitást legkorábban májusra lehet tervezni.

Tavaly novemberre húzták fel új helyén a Szent István téri kispiac szokatlan külsejű pavilonjait Szegeden. Eredetileg ekkor átadták volna át a vevőknek és az árusoknak, ám ez nem sikerült. Aztán úgy volt, hogy tél végére kinyit a piac. Áprilist írunk, még mindig nem működik, pedig úgy látszik, mintha már csak az árut kellene bevinni a bódékba. A környékbeliek elszoktak ettől a piactól, mondták tegnap a padon napfűdőző háziasszonyok. Szabó Imréné csak legyintett a kérdésre, visszajön-e a régi-új Szent István téri piacra?

– Hiszem, ha látom. A Mars téren már megvan a bevált zöld-ségesem, pékem, húsboltom – hitetlenkedett a nyugdíjas asszony. Mucsiné Marika vette át tőle a szót: – „Látványpiac” lesz ez, nem a mi zsebünknek való! Egyébként kocsival megyek a Marsra is, de itt kezdek, majd ha meg lehet állni. Isten bizony, nem hiányzik, főleg, hogy ennyire csunya lett.

Az ideiglenesnek épült kék fabódék készen várnak, és áll a sar-



Kovács János virágos és Bódi Ferenc tejboltos startra kész

Fotó: Karnok Csaba

ki üveggúla is. Főnt a szerintünk helyesírási hibás felirat: „zöld-ség-virág piac”. Az egyik bódében látszik egy mosogató, a másikban egy polc, kisszekrények, hűtő. A középsőben találunk egy cégtáblát: Kitti Virág. Más sem-

– Nincsen még kulcsunk. Semmit nem tudunk a nyitásról – meséli a tulajdonos Kovács János, amikor a mostani virágüzletében ráakadok – a tér szemközti sarkán. – Nem merünk semmit tervezni. Olyan rég húzódik az átadás, hogy ki tudja...

A szezon már lekéstük. Nem csak a zöldségeseknek, a gyümölcsárusoknak is be kell állni már a tavasz elején, hogy oda szokjanak a vevők, de a virágosoknak is. Ha két héten belül nem nyitunk ki, akkor őszig nincs értelme. Ballagáskor nem költözhetünk...

Amúgy készen vannak, csak be kell rendezni az üzletet. A szomszédos Kék boci tej- és kenyérbolt gazdájának több dolga akadt: a „kulcsrakészen” átadott helyiségre több mint egymilliót rá kellett költeniük Bódi Ferencéknek. A két vállalkozó fél évre becsüli,

hogy beáll a Szent István téri helyre. Úgy számolnak, a régi árudájukban öt évet dolgoztak azért, hogy ki tudják fizetni az új pavilon bérelti jogát, nagyjából hárommillió forintot. És ott marad még havonta az ötvenezres bérelti díj a 15 négyzetméteres üzletért.

A több hónapos kesedelemnek oka van a fenntartó Szegedi Város és Piac Kft. ügyvezető igazgatója szerint. Pusztai Lajos elmondta, nem a mostani bérlőkre számítottak ezért a pavilonok „fazonra igazítása” miatt toló-dott az átadás.

DOMBAI TÜNDE

## MÉG EGY HÓNAP, LEGALÁBB

A Szent István téri piacon lesz majd tej- és kenyérbolt, virágüzlet, újságos, zöldség-gyümölcs kereskedés, csülökbüfé, és működik nyilvános vécé. A legnagyobb pavilon kiadó még, kávézóznak vagy cukrászdnának. A szabad ég alatt huszonnégy árus asztalkán kínálhatja portékáját, a helypénz a Mars térinek a fele lesz, négyzetméterenként 170 forint. Holnaphoz egy hétre tartják a szakhatósági bejárást, hogy a használatba vételi engedélyt megkaphassa az egész piac. Ha mindent rendben talál többek között az állategészségügy, az ÁNTSZ, a tűzoltóság, a környezetvédelem, műemlékvédelem, a mérésügyi hivatal, leghamarabb egy hónap múlva nyithatnak ki az árusok.

## Kilenc perc alatt Makón át

Életveszélyessé vált Makó forgalma: kora délután kilenc percben telik meg a táblától tábláig mért alig öt kilométert.

Autóval kilenc perc alatt sikerült tegnap a kora délutáni forgalomban átszelnünk Makót táblától tábláig. Izgalmas volt, annak ellenére is, hogy valódi torlódásra egyszer sem került sor, hiszen harmincnégy kamiont sikerült összeszámlálnunk a szembejövő sávban. Január óta megháromszorozódott a Makót átszelő járművek száma, és ez napszaktól függetlenül kellemtelenséget okoz mindenkinek, aki a belváros közelében lakik, vagy csupán erre jár-ke.

A stopper a város területét a Szeged felől érkezőknek jelző táblától indult – jó néhány másodperc veszteséggel, hiszen éppen buszkonvoj gondolta úgy, hogy a megengedettnél nagyobb sebességgel robot át a városon. Két

perccel később már tisztult a kép, mi ötvennel mentünk, az előttünk haladók jócskán elhúztak. Feltűnt a Szegedi utca első akadály. A román és bolgár kamionosok számára az index bizony luxus, vagy ha van, alig látszik, ennek ugye az a következménye, hogy a körbe befelé igyekvő várja: majd csak elkenynerodik előtte a húszméteres járgány, de nem, az megy tovább egyenesen. Ugyanígy tesz a következő is.

Makó neuralgikus pontja a következő huszonöt méter: a Szeged felé igyekvőket szállító busz megállója ugyanis épp itt van, és aki siet, annak a gyalogátkelő smafu. Az eredmény: kifelé a körforgalomból padlófék, hogy megmeneküljön az úton csordaként átkelő diákhad. Ez már a harmadik perc, és még csak most értünk a lámpához – ami piros, itt mindig várni kell. A külső sávba szorulók az egyperces ter-

minust követően igyekeznek befelé – hiszen hamarosan beszűkül az úttest, ez a szomszédos autók izgalmas közelségét eredményezi, de a koccanást elkerüljük, irány az egyenes.

Itt újra a helybeliek a főszerep. Bicikliút ide vagy oda, ráérős nyugdíjaskorúak kerekednek az út közepén, a negyventonnás szerelvények meg kerülgetik őket. A következő akadály: vetőgép áll a Megyeház utcai tilosban. A záróvonalon keresztül, szabálytalanul kerülünk – így tesz mindenki a nemzetközi tranzitúton. Innentől „az útra belőgő tilos parkolókat” román Daciák jegyzik. Úgy tűnik, leginkább a raschelzsáknnyi olcsó krumpoli miatt kell értékes másodperceket várni. Újabb körforgalom, benn újabb kamion, újra index nélkül, és már a célegyenesben is vagyunk: kilencec ugrik a percmutató.

ILLYÉS SZABOLCS

## Búcsú Kocsis Györgytől



Családja, a Szegedi Nemzeti Színház igazgatósága, társulata és tisztelők sokasága tegnap megrendülten vett végső búcsút a 44 évesen tragikus hirtelenséggel elhunyt makói születésű népszerű színművésztől, Kocsis Györgytől Szegeden, a Belvárosi temető szóróparcellájánál. Képpünkön Székelyi József színigazgató és a művész édesanyja egy-egy szál rózsával emlékezik

Fotó: Frank Yvette

## Hamis ruhák Nagylakon

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi fővárhivatal mobil ellenőrző csoportjának járőrei ellenőrzést tartottak a hét végén Nagylakon, és többek között megállítottak egy bolgár honosságú tehergépjárművet is. Az okmányokból kiderült, hogy a bolgár állampolgárságú sofőr különböző textilárakat szállított Törökországból Csehországba. A pénzügyőrök tételesen átvizsgálták a rakományt, amelynek során több mint ötven ezer, különböző márkajelzéssel ellátott pólót, farmernadrágot és inget találtak. A ruházati termékekre vonatkozóan a sofőr nem tudta igazolni a védjegyjogosultságot. A vámosok a 100 millió forint értékét meghaladó ruhaszállítmányt lefoglalták, a bolgár férfi ellen áru hamis megjelölése büntetést miatt feljelentést tettek.

## HÍREK

### OTDK-SZEKCIÓÜLÉS

A Szegedi Tudományegyetem ad helyet a 28. országos tudományos diákköri konferencia kémiai és vegyipari szekciója ülésének. A szekcióülések mellett az egyes tagozatokon a diákok szakmai zsűri előtt számoltak be kutatási eredményeikről. Szerdán ülésezik a szakmai bizottság, ezt követően a konferencia ünnepélyes eredményhirdetéssel zárul.

### DERVISTÁNC

#### A BELVÁROSIBAN

A szegedi közönség ma este 7 órától a szegedi Belvárosi moziban nézheti meg az UNESCO által az emberiség szellemi örökségének nyilvánított szema szertartást, amely ma is aktuális: az egész emberiséghez szól, és a közös hang megtalálására, a szeretet gyakorlására, egymás megértésére buzdít.

### FRANCIA KÖLTŐK SZEGEDEN

A Szegedi Alliance Française és a Millenniumi Kávéház szervezésében Oulipo költészeti estet rendeznek holnap este fél 7-től Szegeden a Dugonics téri Millenniumi Kávéházban. Az Oulipót 45 éve alapították Párizsban. A csoportnak olyan tagjai voltak, mint Raymond Queneau francia író, költő és Marcel Duchamp festő. A társaság tagjainak művei matematikai, formai és irodalmi ellentétek használatán alapszik. Az esten Jacques Roubaud, Paul Fournel, Papp Tibor és lapunk munkatársa, Podmaniczky Szilárd olvassa fel alkotásait. A rendezvény moderátora Seláf Levente.